

法輪大法在中國曾經得到多項褒獎與贊譽。在1993年北京東方健康博覽會上，李洪志先生榮獲博覽會最高獎項“邊緣科學進步獎”和大會“特別金獎”，以及“受歡迎的氣功師”稱號。

《羊城晚報》1998年11月10日刊登了一篇題目為“老少皆練法輪功”的文章。文中寫到，11月8日，廣東省體委武術協會有關領導到廣州烈士陵園等處，觀看了5000

法輪大法稱譽世界

名法輪功愛好者的大型晨練活動。煉功者來自各行各業，年齡最大的93歲，最小的僅兩歲。當時，廣東省有近25萬人修煉此功法。在煉功現場，體委的同志詢問了幾位法輪功的受益者，其中有一位女士原患高位癱瘓，全身70%部位麻木失靈，大小便失禁，修煉了法輪功以後，不久便可以站立，爾後又可以行走，如今紅光滿面，煉功的動作靈活自如。法輪功強調傳功不收費，義務教功。《北京青年報》1996年3月21日報導了北京市1996年1月份的暢銷圖書，其中包括法輪大法書籍《轉法輪》。

法輪功迄今已傳揚全球，受到世界人民的贊揚和尊敬，也得到許多政府和組織的同情與支持。李洪志先生和法輪大法因為對人類身心健康作出的杰出貢獻，已陸續獲得世界各國的一千多項褒獎。法輪功

廣州晨練 1998



法國，巴黎



美國華盛頓



台灣

書籍被譯成30多語言，全世界六十多個國家的人在修煉法輪功。◇

法輪功是1992年由李洪志先生在長春所傳出的佛家上乘修煉大法，不是佛教。法輪功是完整的一套性命雙修的法門，以宇宙最高特性真、善、忍為修煉原則。強調心性修煉，修煉人從好人做起，努力按照真、善、忍標準要求個人心性的提高。法輪功還包含五套緩慢、優美的功法動作。

正法度人不收費用。法輪大法是修善的、和平的，一切活動都是公開且免費。法輪大法修煉不重形式，“大道無形”，只看人心；學煉者想學就學，不想學就走，沒有名冊、組織，自由來往。

法輪大法為人們帶來美好。對個人來說，修煉法輪功不但能祛病健身，使人變得誠實、善良、寬容、和平，而且能開啟智慧，逐漸達到洞悉人生和宇宙奧秘的自在境界；對社會來說，修煉法輪功能增加社會的穩定、包容與祥和，提高人們的整體精神生活質量。◇



澳洲女孩的生命奇跡

作者：丹丹阿得雷德



圖片：杰西(左)和雷尼

是很艱難，非常痛苦。

記者：那麼發生了什麼使這改變了呢？

杰西：九個月前，雷尼突然對我說，她也想煉法輪功。我是一個法輪功的修煉者，是兩年多以前在阿得雷德市附近的一個社區中心開始修煉法輪功的。我知道法輪功祛病健身的原理，也知道不少人修煉後身體健康了，可是，以雷尼的這種狀況，她怎麼能明白法輪功原理呢？她怎麼能站著和坐著煉功呢？我認為這是辦不到的，我沒了主意，擔心不知如何開始。但隨即我意識到其實我不需要起什麼念頭，一切都會慢慢好的。我開始教雷尼煉第一套功法，她每次只能學一點點，兩個星期後，她學會了第一套功法，過後沒幾天她就可以站著煉了，於是我們去了煉功點，在煉其他幾套功法時，她就坐在大家的中間。

在開始煉功四個星期後的一天

有一個女孩，在她25年的生命中，她不知道站立和行走的滋味，整日縮卷在輪椅中，對別人來講輕而易舉的事，她只能眼巴巴看著。她沒有同齡人的快樂、自信，在澳洲這塊充滿自由、陽光的土地上，她卻生活在陰影中、生活在社會的邊緣。幸運之神不曾光顧過她。而她的母親需要時時照顧她，母女倆被生活拖累得精疲力盡。

終於有一天，奇跡發生在她身上。僅僅四個星期，她居然可以告別輪椅，像所有年輕人一樣走在陽光下，那種前所未有的感覺，使她們希望與別人一起分享她們的快樂。她們的幸福，她們的感悟，她們的新生。

記者：你好！請向我們的讀者做一個自我介紹好嗎？

杰西：大家好！我叫杰西，這是我的女兒雷尼。她今年25歲，是我的6個孩子中年齡最小的。她生下來就有多種健康問題，智力遲鈍，脊椎畸形彎曲，出門購物都需要坐輪椅。她活得很快，總是擔驚受怕，也無力上學。雷尼跟我住在阿得雷德市Paralowie區。

記者：雷尼多年以來被疾病折磨，你可以跟我們談談她的情況嗎？

杰西：雷尼到了五歲時，還不能夠說話，聽不明白任何語言。我們只能帶她去一個特殊的學校：“殘疾人Regency中心”去學習用手語溝通。因為她各方面能力都很差，她感到無所適從。後來雷尼被確診為脊椎畸形彎曲，而且腰椎腫脹導致全身劇痛，稍微站一會兒都不行。她從小就不能站立，不能行走。我們給她用了推車和輪椅。對雷尼來講，生活真的

晚上，我們在家裏煉功，她突然說她能站著煉所有的功法了，隨後坐下來單盤打坐。我非常的震驚，感動的默默流淚。這就是活生生的奇跡，雷尼真的站起來了！

記者：杰西，你可以談談你是怎樣走進法輪功的嗎？

杰西：這是一段很不尋常的經歷。兩年多前，我去阿得雷德市一家書店想買幾本書，無意中看到了

“轉法輪”這本書，不知怎麼，就有一種想要買這本書的感覺，所以我就買下了這本書和其他幾本書一起帶回了家。也就在那天，當我回到家的時候，發現我的丈夫最終離開了我。我苦悶，思緒煩亂，然而也就是這本書讓我明白了我該怎樣繼續我的生活，我的生命整個改變了，因為我決定走上一條修煉的路。

記者：請你談談雷尼在修煉法輪大法後的具體改變，可以嗎？

杰西：改變簡直太大了。雷尼開始站立和行走了，不再需要推車和輪椅，這在以前是想也不敢想的事情。在沒有我的幫助下，她能夠讀“轉法輪”，理解書中的內涵。並且有很深的領悟。她變得高興了，也自信起來了，做事也多了，對周圍的一切也愈加感興趣了。雷尼的變化，也減輕了我很多負擔。做為母親，以前是我在安排她的生活起居，現在都不需要了，我可以很放心的讓雷尼自己來料理她自己的生活。現在雷尼已經煉法輪功有九個月了，她的脊椎變得垂直了，人比以前長高了三寸。這一段時間裏，她去參加了一個藝術課程班，還有，她每個星期去阿得雷德市的一個咖啡店做工一天。在過去這簡直是不可思議的事！在來回上班的路上，她

戴著耳機聽李洪志師父的講法錄音，在工作之餘，向人們講述法輪大法帶給她的巨大變化，她完全有能力安排自己的生活了。

記者：雷尼，你能說說你修煉後的感受嗎？

雷尼：我很祥和，很激動。這就是我要走的路。

記者：杰西，法輪大法是佛家修煉大法，作為西方人，你選擇修煉法輪大法，你能談談你這方面的想法嗎？

杰西：法輪大法雖然源自中國，但是法理中用宇宙的特性“真善忍”指導我們修煉，修煉必須修心，“真善忍”的原則是屬於全世界的。我覺得很自然，在修煉的過程中，我真真實實的感受到書中講的不是理論和說教，是真真實實的存在，也有許多神奇的事情發生在我身上，這是不修煉的人不能理解的。我很慶幸，我們能在澳洲的家裏和公園裏輕松的煉功，但是在中國的修煉者卻沒有這樣的自由，他們為了“真善忍”的信仰遭到殘酷的迫害，卻仍然是和平理智的向人們講述法輪大法的美好和揭露這場對我們無辜的迫害，沒有採取任何暴力。我們希望更多人來了解法輪大法的真象，也希望能喚醒更多人的良知來共同制止這場迫害。◇

什麼是法輪功